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Notice of Incident

Date of Incident: 12/27/2021
Date Reported to DCCECE: 12/28/2021

Agency Name: Little Creek Behavioral Health
Agency Number: 255
Type of Facility: PRTF Facility License Type: CAA

Type of Incident: Maltreatment

Incident Description: On 12/27/21 client ] was dragged in a room by his peers and
wanted to get out. ] was in the room for approx. 6 minutes before he was able to walk out
by his peer. Staff stayed seated the entire time while resident was being forced to play an
inappropriate sexualized game. Risk Mgmt. _ received this report on 12/28/21.
The investigation included interviewing the residents on the unit, interviewing staff and
reviewing camera footage. The findings fo the allegation of neglect towards client [JJJjj were
determined substantiated. The incident location was in the client's room. Camera footage
does not view client's room. Client stated he was forced to play a game called butt raped.
Butt raped in where a peer or peers will sexually hump on the target client while clothed.
Staff ||l - 2s terminated from Little Creek due to the violation of Little Creek's
Zero Tolerance Policy.

Agency’s Interim Corrective Action: Staff [Jjlj was terminated from Little Creek. Clients
involved in incident were separated.

Licensing Specialist Assigned: C.DeBoer
Licensing Supervisor Assigned: A.Clowers

Child Abuse Hotline (Only applies to maltreatment incidents) N/A. _

Was the Hotline Called: Was it accepted? PENDING Outcome:

Assigned Investigator: N/A

Date of DCCECE’s Follow-up:12/29/2021 Type of Follow-up: 12/29/2021
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Details from Follow-up: Video was reviewed which shows peers drag client [JJjjj into a room
by his peers from 7:05PM to 7:12PM on 12/27/21. Client is clearly heard yelling “no”. Client
attempted to stay close to staff . No video footage available for room. At no time did
staff do anything to stop anything reported in this incident. The hotline was

not called regarding this incident. Facility was cited for 110.9 and 907.2. Consultation had
with Risk Mgmt. regarding making hotline calls in the future. ||| GG






